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7 Μαΐου 2025 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων Λευκωσίας 

 

Θέμα:  Ημερίδα με θέμα «Συμπεριληπτικό Σχολείο» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι, στο πλαίσιο των εορτασμών των 

60χρονων της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Λευκωσίας, θα 

συνδιοργανωθεί  η συγκεκριμένη ημερίδα με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 15 Μαΐου 2025, στο Δημοτικό Θέατρο 

Στροβόλου, στη Λευκωσία.  

 

Η ημερίδα απευθύνεται στα παιδιά των Ε΄ και Στ΄ τάξεων της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας 

και αποσκοπεί στην ευαισθητοποίηση των παιδιών στη διαφορετικότητα.  Η δημιουργία 

περιβαλλόντων αποδοχής, σεβασμού και συνεργασίας ενδυναμώνουν την αποδοχή, τον 

σεβασμό, τη συνεργασία και την κοινωνική συνοχή προάγοντας την ισότιμη μεταχείριση και 

τις δημοκρατικές αξίες.  Παράλληλα, ενισχύει τη διαμόρφωση θετικού σχολικού κλίματος και 

της ειρηνικής συνύπαρξης παιδιών με διαφορετικότητα. Σημειώνεται ότι η συμμετοχή των 

σχολείων είναι εθελοντική. 

 

Η ημερίδα θα επαναληφθεί δύο φορές την ίδια ημέρα και τα σχολεία θα έχουν τη δυνατότητα 

να την παρακολουθήσουν, δηλώνοντας εκ των προτέρων το ενδιαφέρον τους, στην 1η ή 2η 

επιλογή, σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα (συνολική διάρκεια 90 λεπτά):   

 

1η επιλογή: 09:00-10:30  

2η επιλογή: 11:00-12:30.   

 

Στο Α΄ Μέρος θα γίνει παρουσίαση από λειτουργούς της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής 

Ψυχολογίας (30 λεπτά), το Β΄ Μέρος περιλαμβάνει παρουσίαση από τον Έλληνα 

καλαθοσφαιριστή, κύριο Δημήτρη Παπανικολάου (50 λεπτά) και στο Γ΄ Μέρος θα δοθεί η 

ευκαιρία στα παιδιά για τυχόν ερωτήσεις και επαναφορά των μηνυμάτων της ημερίδας από 

τους συντελεστές (10 λεπτά). 

 

Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους, 

με έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας, μέσω του λογαριασμού του σχολείου τους, στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-
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eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», από τις 7 μέχρι τις 12 Μαΐου 2025, 

αφού προηγουμένως βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία του προφίλ τους. 

Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των σχολείων και των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, 

υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy.  Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά 

σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα της ηλεκτρονικής υποβολής της 

δήλωσης. Τα σχολεία που θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση θα ανακοινωθούν στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, μέχρι τις 13 Μαΐου 2025. 

 

Επισημαίνεται ότι η είσοδος στην ημερίδα είναι δωρεάν, θα υπάρξει επιχορήγηση του 

κομίστρου μεταφοράς των σχολείων στον χώρο διεξαγωγής της και θα δοθεί αριθμός 

μπαλών καλαθοσφαίρισης στα συμμετέχοντα σχολεία. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Γραφείο της Ομοσπονδίας 

Συνδέσμων Γονέων Λευκωσίας,  στο τηλ. 22340900, καθώς και στο Επαρχιακό Γραφείο 

Παιδείας Λευκωσίας, στο τηλ. 22800909. 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης      Δρ Έλενα Χατζηκακού 

          Διευθυντής                 Διευθύντρια 

Δημοτικής Εκπαίδευσης              Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

   

 

 

 

 

 

Κοιν.   : Π.Λ.Ε. Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λευκωσίας 

: Π.Ο.Ε.Δ. 

: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 
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